
LU
N

D
I 1

5 
D

É
C

E
M

B
R

E
 2

01
4

TA
B

LE
A

U
X

 M
O

D
E

R
N

E
S 

E
T 

A
R

T 
C

O
N

TE
M

P
O

R
A

IN
A

U
C

TI
O

N
A

R
T

9, rue de Duras - 75008 Paris | tél. : +33 (0)1 40 06 06 08 | fax : +33 (0)1 42 66 14 92 
SVV agrément N° 2008-650 - www.AuctionArtParis.com - contact@auctionartparis.com

LUNDI 15 DÉCEMBRE 2014
HOTEL DROUOT, SALLE 7

TABLEAUX MODERNES
ART CONTEMPORAIN



9, rue de Duras - 75008 Paris | tél. : +33 (0)1 40 06 06 08 | fax : +33 (0)1 42 66 14 92 
SVV agrément N° 2008-650 - www.AuctionArtParis.com - contact@auctionartparis.com

Rémy Le Fur & Olivier Valmier commissaires-priseurs habilités

SVV ROQUIGNY SARL - 5, rue des Caraques - 76460 Saint-Valéry-en-Caux | tél. : +33 (0)2 35 57 97 40
SVV agrément N° 2002-088 - broquigny@wanadoo.fr

LUNDI 15 DÉCEMBRE 2014 À 14H15
DROUOT RICHELIEU, SALLE 7
9, RUE DROUOT - 75009 PARIS

ESTAMPES
TABLEAUX MODERNES
ART CONTEMPORAIN

CONTACT ÉTUDE

Marie-Hélène Corre - Tél. : +33 (0)1 40 06 06 08 - mh.corre@auctionartparis.com

EXPERT ESTAMPES MODERNES

Antoine Cahen
Tél. : +33 (0)1 40 20 90 51
galerie.terrades@wanadoo.fr

EXPOSITIONS PUBLIQUES À L’HÔTEL DROUOT

Samedi 13 décembre de 11h à 18h
Dimanche 14 décembre de 11h à 18h
Lundi 15 décembre de 11h à 12h

CATALOGUE ET VENTE SUR INTERNET

www.AuctionArtParis.com

CONSULTANT

1



GUERTICK, DIT LUSSON p. 78 - 79
HARTUNG p. 5
HELLEU p. 17
HERBO p. 58
INNERST p. 93
IZARD p. 62
JACOBSON p. 96
LAM p. 87
LANSKOY p. 83
LAPICQUE p. 52
LAZERGUES p. 41
LONCHAMP p. 59
MACHADO p. 97
MADELINE p. 31
MAISSEN p. 12
MALRAUX p. 76
MASSON p. 51, 56
MATISSE p. 4
MIGNON p. 18
MOIRIGNOT p. 69
MONDZAIN p. 32
MORRE p. 84
MUHL p. 67, 70
NOURY p. 33
OPPENHEIM p. 93
OTHON FRIESZ p. 20, 26 - 27, 43
OZENFANT p. 75
PAILHES p. 42
PAILHES p. 44 - 45
PAUL p. 75
PICASSO p. 65
PIGNON p. 57, 91
PINCAS p. 96
PINCHON p. 19
RAVIER p. 8 à 10
RECKNAGEL p. 20
ROCHE p. 59
RONEL p. 97
SAVIN p. 70 - 71
SOUVERBIE p. 52 à 54
STRAVINSKY p. 77
SURVAGE p. 21
TAREL p. 68 - 69
TINGUELY p. 5, 86 - 87
TRUPHEMUS p. 66
TSUGUHARU p. 56
VALTAT p. 20
VASARELY p. 83
VOGT p. 74
XENAKIS p. 96
ZIEM p. 13

INDEX
ABBEMA p. 19
AESCHBACHER p. 86
AIZPIRI p. 61
ALONSO p. 88
AMBROGIANI p. 70 - 71
ARMAN p. 92
BALANDE p. 57
BALLAVOINE p. 14 - 15
BEAUFRERE p. 24
BELLINI p. 72
BERTIN p. 58
BINET p. 19, 24, 33
BOUDIN p. 6
BOUDIN p. 7
BOUVARD p. 26
BRAQUAVAL p. 18
BRAQUE p. 4, 65
BRASILIER p. 73
BRUNSBERG p. 72
CAMOIN p. 63
CARA-COSTEA p. 84
CERIA p. 30
CESAR p. 80 - 81
CHAGALL p. 4
CHARCHOUNE p. 67
CLAVE p. 85
COCQUET p. 60
COMBAS p. 94 - 95
COQUET p. 64, 66
COUTELAS p. 60, 64
D’ESPARBES p. 72
DADO p. 90
DE BELAY p. 3, 28
DE BROCA p. 40
DE WIT p. 11
DEBRE p. 89
DELAVALLEE p. 3, 29, 31
DERAIN p. 20
DINET p. 34 à 39
DOMELA p. 82
DUMONT p. 22 - 23, 25
DURENNE p. 32
FAVORY p. 44
FERNANDEZ p. 48 à 50
FRANCK-WILL p. 45 à 47, 57
FROMENT p. 46
GAILLARDOT p. 73
GERMAIN p. 83
GERNEZ p. 42
GERVEX p. 15
GRANT p. 30
GROMAIRE p. 55 - 56,  68

Les lots suivants seront vendus conjointement avec la SVV ROQUIGNY : 
14 - 22 - 29 - 40 - 44 - 45 - 47 - 48 - 50 - 54 - 61 - 62 - 70 - 73 à 75 - 79 à 81 - 93 - 99 - 100 - 105 - 109 - 113 - 
116 à 124 - 125B - 150 - 171 - 173

2



1

PIERRE DE BELAY
L’Absinthe, 1939, eau-forte, 23,5 x 17,5 cm, 
marges environ 26 x 19 cm, belle épreuve 
d’artiste coloriée à la main, signée et datée, 
légères rousseurs, non examinée hors du cadre. 
On joint d’Auguste RENOIR, Le Chapeau 
épinglé, pointe sèche, épreuve en retirage et 
de Jean FRELAUD, Paysage, eau-forte, épreuve 
non signée, non examinées hors des cadres. 
Ensemble 3 pièces.

180 / 200 €

2

HENRI DELAVALLEE
Tête de vieille, vernis mou, 15,5 x 23,5 cm, 
marges environ 27 x 18 cm (Morane 45), belle 
épreuve signée et numérotée 12/50, nombreuses 
rousseurs claires, non examinée hors du cadre. 
On joint de Maxime MAUFRA, Le Chemin au 
bord de la mer, lithographie en couleurs (Morane 
9), épreuve manquant de conservation et d’après 
Emile BERNARD, La Cueillette des pommes, 
reproduction d’une zincographie (Morane 17), 
non examinées hors des cadres. Ensemble 3 
pièces.

180 / 200 €

3



3

D’APRÈS GEORGES BRAQUE
L’Oiseau bleu, reproduction au pochoir, 30 x 47 cm, marges 
environ 40 x 48,5 cm, belle épreuve numérotée 23/300, 
légèrement jaunie, légères taches en bas à droite, non 
examinée hors du cadre. On joint d’André BEAUDIN, 
Composition, lithographie en couleurs, épreuve signée, 
d’Alexandre ALEXEIFF, Composition, eau-forte et aquatinte, 
épreuve signée et deux reproductions d’après Pierre 
BONNARD et Chaïm SOUTINE, non examinées hors des 
cadres. Ensemble 5 pièces.

Provenance : 
Succession Madeleine Malraux

200 / 300 €

4

MARC CHAGALL
Carte de vœux pour Aimé Maeght pour 1963, eau-forte et 
bois, 19 x 16 cm, marges environ 22 x 18 cm (Kornfeld 120 
iiib), belle épreuve du tirage à nombre, non examinée hors 
du cadre. On joint d’après Marc CHAGALL, Le Campement, 
eau-forte et d’après Edgar DEGAS, Danseuse, original 
multiple ou reproduction Aeply, en partie réalisée sous 
le contrôle de Fautrier, non examinées hors des cadres. 
Ensemble 3 pièces.

Provenance : 
Succession Madeleine Malraux

150 / 200 €

5

HENRI MATISSE
Jaime Marie, pl. tirée des Florilège des amours de Ronsard, 
1948, lithographie, 34 x 25 cm, marges environ 38 x 28 cm 
(Duthuit livres illustrés 25), belle épreuve imprimée en bistre 
sur japon, monogrammée mais non numérotée, du tirage à 
part du livre, tirage du livre à 320 exemplaires, légèrement 
jaunie, non examinée hors du cadre.

1 000 / 1 500 €

43

5
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6

HANS HARTUNG
L1966-1, lithographie, 47 x 63 cm, marges environ 55 x 
74 cm, belle épreuve signée et numérotée 69/75, non 
examinée hors du cadre.

250 / 350 €

7

HANS HARTUNG
Composition, lithographie, 49 x 57 cm, marges environ 55 
x 74 cm, belle épreuve signée et numérotée 60/75, légères 
rousseurs dans les marges, non examinée hors du cadre.

250 / 350 €

8

JEAN TINGUELY
Meta Harmonie et Projet F1, eau-forte, environ 10 x 15 cm, marges environ 18 x 23 cm, belles épreuves non signées, tirage à 
1000 exemplaires, collées par les angles avec du scotch au verso. On joint d’après BALTHUS, planche pour Wuthering Heights, 
lithographie, épreuve portant une signature et d’Alexandre ALEXIEFF, Portrait d’Igor Stravinsky, recto et verso, 2 estampes, 
1951, belles épreuves signées et dédicacées à André et Madeleine Malraux, jaunies, salissures, non examinées hors des 
cadres. Ensemble 5 pièces.

Provenance : 
Succession Madeleine Malraux

200 / 300 €

5



9

EUGÈNE BOUDIN (1824-1898) 
Chaumière et petits voiliers au bord de l’eau, circa 1846
Lavis et rehauts de gouache blanche, inscription au crayon 
de couleur rouge sur le côté droit “49”, signé au dos
29 x 45.5 cm
(Pliures et déchitures au centre) 

Provenance : 
Collection K., le Havre

Exposition : 
Honfleur, Musée Eugène-Boudin, Eugène Boudin 1824-
1898, 11 avril-12 juillet 1992, n° 175, reproduit p. 34.

1 000 / 1 500 €

10

EUGÈNE BOUDIN (1824-1898) 
Voiliers au port et L’entrée du port
Deux dessins à la mine de plomb sur papier collé, l’un avec 
annotations de couleur
14.6 x 19 cm et 7.7 x 12.5 cm
(Pliures et piqures) 

Provenance : 
Collection K., le Havre

400 / 600 €

11

EUGÈNE BOUDIN (1824-1898) 
Le moulin de Perrey au Havre
Dessin à la mine de plomb
13 x 19 cm
(Déchirures sur le côté droit) 

Provenance : 
Collection K., le Havre

300 / 400 €

12

EUGÈNE BOUDIN (1824-1898) 
Les voiliers
Aquarelle et traits de crayon
9 x 12 cm
(piqures) 

1 000 / 1 200 €

6



13

EUGÈNE BOUDIN (1824-1898) 
Village en bord de mer
Pastel
14 x 21 cm

Provenance : 
Collection K., Le Havre
Expositions : 
Honfleur, Musée Eugène-Boudin, Eugène Boudin 1824-
1898, 11 avril-12 juillet 1992, n° 254.
Aulnay-sous-Bois, Galerie de l’hotel de ville, Eugène 
Boudin. Le trait, la touche, la tache, 15 novembre-12 
décembre 1993, n° 67.

1 500 / 2 000 €

14

EUGÈNE BOUDIN (1824-1898) 
Payasage de Normandie, arbres et chaumières, circa 1846
Dessin à la mine de plomb, lavis gris, rehauts de gouache 
blanche, annotations au crayon de couleur en haut à droite 
“65” et au dos inscription : “Croquis certifié d’E Boudin H. 
de st Delis”
39.9 x 26.9 cm

Provenance : 
Collection K., le Havre
Exposition : 
Honfleur, Musée Eugène-Boudin, Eugène Boudin 1824-
1898, 11 avril-12 juillet 1992, n° 174.

700 / 900 €

13

14
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15

FRANÇOIS-AUGUSTE RAVIER (1814-1895) 
Effet de vent : arbre et château au lointain
Huile sur carton signée en bas à droite
26 x 33 cm

1 500 / 2 000 €

16

FRANÇOIS-AUGUSTE RAVIER (1814-1895) 
Chemin à l’entrée du village
Aquarelle et traits de crayon signée en bas à droite
26 x 18.5 cm

800 / 1 200 €

15

16

8



17

FRANÇOIS-AUGUSTE RAVIER (1814-1895) 
Coucher de soleil
Huile sur carton signée en bas à gauche
17 x 24 cm

1 500 / 1 800 €

18

FRANÇOIS-AUGUSTE RAVIER (1814-1895) 
Coucher de soleil au bord de l’étang
Aquarelle et traits de crayon signée en bas à droite
24 x 39 cm
Au dos, étiquette 3109

1 500 / 1 800 €

17

18

9



19

FRANÇOIS-AUGUSTE RAVIER 
(1814-1895) 
Soleil couchant en automne
Huile sur papier contre-collée sur 
carton, signée en bas à droite
26.5 x 28.5 cm

1 500 / 2 000 €

20

FRANÇOIS-AUGUSTE RAVIER 
(1814-1895) 
Coucher de soleil : rochers au bord 
du lac
Aquarelle et traits de crayon signée 
en bas à droite
26 x 31.5 cm

1 500 / 2 000 €

10



21

F. DE WIT
Scène de campagne à Tirlemont, 1880
Huile sur toile signée, située et datée en bas à droite
91 x 146 cm
(legers manques) 

6 000 / 8 000 €

11



22

FERNAND MAISSEN
Les chiens à la grille
Aquarelle et crayon signé en bas à gauche
28.5 x 19 cm

80 / 120 €

23

ECOLE FRANÇAISE DÉBUT DU XXÈME SIÈCLE
Chien
Aquarelle
12.5 x 18.5 cm
(Piqures) 

Provenance : 
Succession Madeleine Malraux

800 / 1 000 €

24

ECOLE PERSANE DE LA FIN DU XIXÈ SIÈCLE
Entrée de ville fortifiée
Huile sur toile
78 x 54 cm
(repeints) 

Provenance : 
Succession Madeleine Malraux

300 / 500 €

22

24

23

12



25

FÉLIX ZIEM (1821-1911) 
Partie de campagne à Venise
Huile sur panneau signée en bas à droite
40 x 27 cm

8 000 / 12 000 €

13



26

JULES FREDERIC BALLAVOINE (VERS 1855-1901) 
Mère à son chevalet et son enfant, aux pieds des falaises
Huile sur panneau signée en bas à droite
26 x 17 cm

600 / 800 €

28

ECOLE FRANÇAISE XXÈME SIÈCLE
Vue de paris sous la neige
Huile sur panneau, trace de signature en bas à gauche
18.5 x 27 cm

400 / 500 €

27

ECOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XIXE - DÉBUT DU 
XXÈ SIÈCLE
Femme à l’ombrelle
Huile sur panneau monogrammée en bas à gauche
23,5 x 15,7 cm

1 500 / 2 000 €

14



29

ECOLE FRANÇAISE DU XXÈ SIÈCLE
Deux femmes au café
Huile sur panneau, trace de monogramme en bas à droite
28 x 21.5 cm

1 200 / 1 500 €

30

JULES FREDERIC BALLAVOINE (VERS 1855-1901) 
Jeune femme lisant dans un paysage maritime
Huile sur panneau signée en bas à gauche
36 x 26.5 cm

600 / 800 €

31

HENRI GERVEX (1852-1929) 
Portrait de Cléo de Mérode
Pastel signé et daté 91 en haut à droite
46 x 32.5 cm

Expositions : 
Paris, Galerie Charpentier, Scènes et figures parisiennes, 
1943
Paris, Espace Pierre Cardin, Sarah Bernhard, Avril-Mai 1976, 
n° 285

2 000 / 3 000 €

29

30

31
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32

ECOLE FRANÇAISE XXÈME SIÈCLE
Jeune femme à la lecture près d’ un 
étang
Huile sur toile signée en bas à gauche
37.5 x 46 cm

500 / 700 €

33

ECOLE FRANÇAISE XXÈME SIÈCLE
Jeune femme à la lecture près de son 
jardin
Huile sur toile signée en bas à droite
46 x 38 cm

600 / 800 €

16



34

PAUL CÉSAR HELLEU (1859-1927) 
Madame Helleu à son secrétaire, circa 1900
Dessin à la sanguine, craie blanche et crayon, signé en bas à gauche et en bas à droite.
70 x 52 cm

8 000 / 10 000 €

17



35

LOUIS BRAQUAVAL (1854-1919) 
Paysage d’estuaire
Huile sur toile signée en bas à droite
50 x 60 cm

1 500 / 2 000 €

36

LUCIEN RENÉ MIGNON (1865-1944) 
La plage de Saint-Jean-de-Luz
Huile sur toile signée et datée 192? en bas 
à droite, située en bas à gauche
22 x 37 cm

400 / 600 €

35

36

18



37

LOUISE ABBEMA (1858-1927) 
Entre ciel et mer
Huile sur toile signée en bas à droite
26.5 x 21.5 cm
(manques et enfoncement) 

1 000 / 1 500 €

38

ROBERT ANTOINE PINCHON (1886-1943) 
Cavaliers sur la plage à Berck, 1904
Huile sur panneau signée, située et datée en bas à droite
13.5 x 18 cm

800 / 1 000 €

39

GEORGES JULES ERNEST BINET (1865-1949) 
Scène de plage
Huile sur panneau signée en bas à droite
19 x 27 cm

1 500 / 2 000 €

19



40

ACHILLE-ÉMILE OTHON FRIESZ (1879-1949) 
Le modèle nu
Dessin à la sanguine signé en bas à gauche
42 x 24.5 cm

500 / 700 €

41

ANDRÉ DERAIN
Portrait de femme
Dessin au crayon gras, cachet d’atelier en bas à droite
Au verso : 
Etude de femme nue
Dessin à l’encre, cachet de la vente S. Knaublich, St-
Germain -en -laye, 23 mars 2002, André Derain.
26 x 19.5 cm

500 / 700 €

42

LOUIS VALTAT (1869-1952) 
Le devoir
Pastel, cachet du monogramme en bas à droite
26.5 x 36 cm

1 000 / 1 200 €

20



43

LÉOPOLD SURVAGE (1879-1968) 
Rythmes colorés rose et jaune, 1913
Aquarelle signée, datée 13 et cachet d’atelier en bas à droite
56 x 38 cm
(petites déchirures) 

4 000 / 6 000 €

21



44

PIERRE DUMONT (1884-1936) 
Rhéa à l’Ile aux Cerises, 1908
Huile sur toile
59 x 72 cm

Exposition : 
Paris, Galerie Alain Letailleur, L’école de Rouen : à la découverte d’autres impressionnistes, n° 23.

Bibliographie : 
Gilbert de Knyff, Pierre Dumont, Madrid 1976, n°6 reproduit

2 500 / 3 500 €

22





45

GEORGES JULES ERNEST 
BINET (1865-1949) 
Femme dans son jardin
Huile sur toile signée en 
bas à droite
26.5 x 35 cm

1 000 / 1 500 €

46

ADOLPHE MARIE 
TIMOTHÉE BEAUFRERE 
(1876-1960) 
La maison dans les arbres
Encre, cachet d’atelier en 
bas à droite
13.5 x 16.5 cm

300 / 500 €

24



47

PIERRE DUMONT (1884-1936) 
Le parasol
Huile sur toile signée en bas à gauche, titré au 
dos sur une étiquette.
92 x 40 cm

Exposition : 
Paris, Galerie Alain Letailleur, L’école de Rouen : 
à la découverte d’autres impressionnistes, n° 21.

1 500 / 2 000 €

25



48

ACHILLE-ÉMILE OTHON 
FRIESZ (1879-1949) 
Arrivée du Normandy au 
Havre
Aquarelle signée en bas à 
droite
41 x 58 cm

2 500 / 3 000 €

49

ANTOINE BOUVARD 
(1870-1956) 
Vue de Venise
Huile sur toile signée en bas 
à droite
24 x 33.5 cm

1 500 / 2 000 €

26



50

ACHILLE-ÉMILE OTHON FRIESZ (1879-1949) 
Les pécheurs, 1929
Huile sur toile signée et datée 29 en bas à droite, titrée, datée et monogrammée au dos.
55 x 46 cm

8 000 / 12 000 €

27



51

PIERRE DE BELAY (1890-1947) 
Marché en bretagne, 1925
Dessin au fusain aquarellé signé et daté en haut au 
milieu
12 x 20 cm

600 / 800 €

52

PIERRE DE BELAY (1890-1947) 
Profil de bigoudenne, 1935
Pastel signé, daté et situé Lesconil en bas à gauche
21.5 x 15 cm

500 / 700 €

51

52

28



53

HENRI DELAVALLEE (1862-1943) 
Bretonnes aux fléaux
Huile sur toile signée en bas à droite
50 x 61 cm
(repeints) 

5 000 / 7 000 €

29



54

EDMOND CERIA (1884-1955) 
Village en Bretagne
Huile sur toile signée en bas à droite
33 x 41 cm

400 / 600 €

55

MARTHE GRANT
Femmes à l’ouvrage
Gouache, cachet de la vente d’atelier Paris, Fevrier 
90, en bas à droite
32 x 38 cm

200 / 300 €

56

JOHN H. RECKNAGEL (1870-1940) 
Femme à la couture dans son jardin
Huile sur panneau monogrammée en bas à droite
19 x 24 cm

400 / 600 €

30



57

PAUL MADELINE (1863-1920) 
Maisons de pecheurs à Loguivy, 
1913
Huile sur panneau, cachet de la 
signature en bas à gauche
26.5 x 34.5 cm

Provenance : 
Versailles, Hotel Rameau, vente 
Atelier Paul Madeline

Exposition : 
Koln, Galerie Abels, oct-nov. 
1973, n° 27

1 500 / 2 000 €

58

HENRI DELAVALLEE 
(1862-1943) 
Plage bretonne et maison
Huile sur toile signée en bas à 
gauche
50 x 70 cm

2 000 / 3 000 €

31



59

EUGÈNE-ANTOINE DURENNE 
(1860-1944) 
Jardin et monastère de Cimiez
Huile sur toile signée en bas à droite
60 x 73 cm

1 500 / 2 000 €

60

SIMON FRANÇOIS STANILSLAS 
MONDZAIN (1890-1979) 
Fontaine en Provence, 1923
Huile sur toile signée et datée 1923 en 
bas à gauche
50 x 61 cm

1 200 / 1 500 €

59

60

32



61

GEORGES JULES ERNEST BINET (1865-1949) 
Les paons
Huile sur toile signée en bas à droite
19 x 27 cm
(rentoilée) 

1 000 / 1 500 €

62

GASTON NOURY (1866-1936) 
Bouquet de lilas, 1933
Huile sur toile contrecollée sur carton, signée et datée en 
bas à droite
83.5 x 58 cm

200 / 300 €

61

62

33



63

ALPHONSE ETIENNE DINET (1861-1929) 
Promenades des femmes dans les rues de Bou-Saâda
Huile sur carton signée en bas à gauche
36 x 36 cm
Petits soulevements

Provenance : 
Acquis par le père des actuels propriétaires dans les anées 1960

30 000 / 50 000 €

34
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64

ALPHONSE ETIENNE DINET (1861-1929) 
Quatre amoureux sur la dune éclairée par un feu d’Alfa
Gouache signée en bas à droite
31 x 41.5 cm
(Taches) 

Provenance : 
Acquis par le père des actuels propriétaires dans les anées 1960

15 000 / 20 000 €



65

ALPHONSE ETIENNE DINET (1861-1929) 
Les amoureux
Aquarelle sur carton signée en bas à gauche, mis au carré
28 x 35 cm

Provenance : 
Acquis par le père des actuels propriétaires dans les anées 1960

5 000 / 7 000 €

38



66

ALPHONSE ETIENNE DINET (1861-1929) 
Paysage de Ghardaïa
Huile sur toile, porte une signature et une dédicace “ Souvenirs de notre passage à Ghardaïa” en bas à gauche.
25.5 x 19.5 cm

Provenance : 
Acquis par le père des actuels propriétaires dans les anées 1960

4 000 / 6 000 €

39



67

ALEXIS DE BROCA (1868-1948) 
Rue animée à la sortie de la Casba
Huile sur toile contre-collée sur carton, signée en bas à gauche
15 x 21 cm

500 / 700 €

40



68

JEAN RAYMOND HIPPOLYTE LAZERGES (1817-1887) 
Femme à la jarre
Huile sur panneau signée et datée 1883 en bas à gauche
51 x 37 cm

Provenance : 
Acquis par le père des actuels propriétaires dans les anées 1960

4 000 / 6 000 €

41



69

PAUL ELIE GERNEZ 
(1888-1948) 
Sortie du port de Honfleur
Huile sur carton signée en bas 
à droite
Au dos, dessin au crayon 
Esquisse de personnages
65 x 81 cm

3 000 / 4 000 €

70

FRED PAILHES (1907-1991) 
Le Havre, Pont Notre-Dame
Aquarelle signée et située en 
bas à droite
49 x 65 cm

600 / 800 €

42



71

ACHILLE-ÉMILE OTHON FRIESZ (1879-1949) 
Le port de Dieppe, 1930
Huile sur toile signée, située et datée 30 en bas à gauche, contresignée EOF au dos.
54 x 65 cm

Bibliographie : 
Robert Martin, Emile Othon Friesz, l’oeuvre peint, page 81, n°107, reproduit.

20 000 / 25 000 €

43



72

ANDRÉ FAVORY (1889-1937) 
Nu allongé sous les arbres
Huile sur toile signée en bas à 
droite
38 x 55 cm

700 / 800 €

73

FRED PAILHES (1907-1991) 
Danseuse orientale
Aquarelle et traits de crayon 
signée en bas à droite
50 x 60 cm

600 / 800 €

44



74

FRANK-WILL (1900-1951) 
French-Cancan
Aquarelle et crayon
44 x 53.5 cm

1 000 / 1 500 €

75

FRED PAILHES (1907-1991) 
Meneuse de Revue, 1929
Aquarelle et traits de crayon signé et daté 29 en bas à 
gauche
54 x 36 cm

200 / 300 €

45



78

MARCIA (MARAJA) FROMENT
Terrasse de café
Aquarelle et encre signée en haut à droite
26.5 x 30.5 cm

150 / 200 €

76

MARCIA (MARAJA) FROMENT
Le couple, 1931
Aquarelle signée et datée 1931 en bas à droite
41 x 25 cm

100 / 150 €

77

MARCIA (MARAJA) FROMENT
Deux femmes buvant, 1931
Aquarelle et encre signée et datée 1931 en bas à gauche
26.5 x 30 cm

150 / 200 €

76 77

7978

79

FRANK-WILL (1900-1951) 
Dis Grand-Père que tu y crois au Père-Noel ?
Aquarelle et fusain signé en bas à droite
63 x 48 cm

600 / 800 €

46



80

FRANK-WILL 
(1900-1951) 
La Parade des Ecuillières
Aquarelle, gouache et 
traits de crayon
43 x 52 cm

1 000 / 1 500 €

81

FRANK-WILL 
(1900-1951) 
Spectacle de cabaret, 
1932
Aquarelle et crayon 
signée, située et datée 
Paris 1932 en bas à 
gauche
43 x 60 cm

1 000 / 1 500 €

47



82

LOUIS FERNANDEZ (1900-1973) 
Composition, 1933
Huile sur toile contrecollée sur carton, signée en haut à droite
19 x 30 cm

Provenance : 
Galerie Alexandre Iolas

Expositions : 
Exposition des Surindépendants, 1933
Biennale de Venise, 1976

5 000 / 7 000 €

48



83

LOUIS FERNANDEZ (1900-1973) 
Abstraction, 1933
Huile sur toile contrecollée sur carton
35 x 24 cm

Provenance : 
Galerie Alexandre Iolas

Exposition : 
Biennale de Venise, 1976

5 000 / 7 000 €

49



84

LOUIS FERNANDEZ (1900-1973) 
Nature-morte murale
Huile sur toile signée en bas à droite
33 x 41 cm

Provenance : 
Galerie Alexandre Iolas

Exposition : 
Biennale de Venise, 1976

4 000 / 6 000 €

50



85

ANDRÉ MASSON (1896-1987) 
Couple
Dessin à l’encre signé en bas à gauche
49 x 38.5cm

4 000 / 6 000 €

86

CHARLES LAPICQUE (1898-1988) 
L’Accolade, 1944
Dessin au fusain signé et daté janv.44 en bas à droite
48 x 31cm

300 / 400 €

51



87

JEAN SOUVERBIE (1891-1981) 
La Provence, 1948
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée, titrée et datée au dos
62 x 46 cm

20 000 / 25 000 €

52



53



88

JEAN SOUVERBIE (1891-1981) 
Divinité
Aquarelle signée en bas à droite
24.5 x 15.5 cm

2 000 / 2 500 €

54



89

MARCEL GROMAIRE (1892-1971) 
Mère et son enfant, soldat, 1938
Aquarelle et encre sur papier signée et datée en bas à 
droite
32.5 x 44 cm

Madame Chibret-Plaussu a confirmé l’authenticité de cette 
aquarelle

3 000 / 4 000 €

55



90

ANDRÉ MASSON (1896-1987) 
Branchages
Encre signée au crayon en bas au milieu
47.5 x 61.5 cm
(légères piqures) 

2 500 / 3 000 €

91

MARCEL GROMAIRE (1892-1971) 
Paysage aux arbres, 1925
Dessin à l’encre signé et daté 1925 en bas à 
gauche
24.5 x 31.5 cm
(légères piqures) 

Madame Chibret-Plaussu a confirmé 
l’authenticité de ce dessin

500 / 600 €

92

LÉONARD TSUGUHARU FOUJITA (1886-1968) 
Tête de chat
Dessin à la plume signé en bas gauche
8.5 x 14 cm
Dédicacé au dos à Pierre Faure par Madeleine 
Foujita en 1935

Provenance : 
Succession Madeleine Malraux

300 / 500 €

56



93

GASTON BALANDE (1880-1971) 
Remontée des bateaux sur la plage
Huile sur papier marouflé sur toile, signée en bas à 
droite
54 x 73 cm

2 000 / 3 000 €

94

EDOUARD PIGNON (1905-1993) 
Les chercheurs d’or, 1949
Aquarelle signée et datée 49 en bas à droite
47 x 53 cm

1 000 / 1 500 €

95

FRANK-WILL (1900-1951) 
Honfleur le grand bassin
Huile sur toile signée et située en bas à gauche
60 x 73 cm
(rentoilée) 

1 500 / 2 000 €

57



96

FERNAND HERBO (1905-1995) 
Honfleur l’avant port
Huile sur toile signée en bas à gauche
65 x 92 cm

Provenance : 
Galerie Villareale, Nice

1 000 / 1 200 €

97

ROGER BERTIN (1915-2003) 
Le parvis de Notre-Dame
Huile sur toile signée en bas à droite
65 x 81 cm

700 / 800 €

98

ECOLE MODERNE VERS 1950
Trois jeunes filles
Huile sur toile signée Gina en bas à droite
61.5 x 50 cm

300 / 400 €

58



99

PIERRE LONCHAMP (1925-1978) 
Le port, 1958
Huile sur toile signée et datée 58 en haut à droite, 
contresignée et titrée sur le chassis
69 x 140 cm

300 / 500 €

100

MARCEL ROCHE (1890-1959) 
Pèche miraculeuse
Huile sur isorel signée en bas à gauche
52 x 79 cm

400 / 600 €

99

100

59



101

PIERRE COQUET (NÉ EN 1926) 
La place Saint-Marc
Huile sur panneau signée en bas vers la droite et titrée au 
dos
43 x 53.5 cm

Provenance : 
Galerie Romanet, Paris

300 / 500 €€

102

ROBERT COUTELAS (1930-1985) 
Le pont à Venise, 1960
Gouache et pastel signé et daté 60 en bas à gauche
45 x 56 cm

250 / 350 €

103

ROBERT COUTELAS (1930-1985) 
Le quai, 1959
Gouache signée et datée 59 en bas à gauche
26 x 21 cm

120 / 150 €

60



104

PAUL AIZPIRI (NÉ 1919) 
Eglise Saint Jérémie à Venise
Huile sur toile signée en bas à droite
81 x 100 cm

8 000 / 10 000 €

61



105

MAURICE IZARD
Femme à la coiffe
Huile sur toile signée en bas à droite
64.5 x 54 cm

200 / 300 €

62



106

CHARLES CAMOIN (1879-1965) 
Bouquet de roses, 1958
Huile sur toile signée en bas à droite
61 x 50 cm
A pris place dans les archives du comité Camoin

8 000 / 10 000 €

63



107

PIERRE COQUET 
(NÉ EN 1926) 
Poisson
Huile sur papier signée en 
bas à droite
25 x 39 cm

200 / 300 €

108

ROBERT COUTELAS 
(1930-1985) 
Nature morte au chapeau
Huile sur carton signée en 
bas à droite
36.5 x 49 cm

200 / 300 €

64



109

PABLO PICASSO (1881-1973) 
Hibou
Vase en céramique à glaçure brun-noir
Marqué Ed. Picasso, Madoura plein feu
H : 25 cm

1 500 / 1 800 €

110

GEORGES BRAQUE (1882-1963) 
L’Oeil
Assiette en céramique peinte, marquée au dos G. Braque
Diam : 26 cm

2 000 / 3 000 €

109

110109

65



111

PIERRE COQUET 
(NÉ EN 1926) 
Le pont Alexandre III
Huile sur toile signée en bas 
à droite
38 x 46 cm

Provenance : 
Galerie Romanet, Paris

300 / 500 €

112

JACQUES TRUPHEMUS 
(NÉ EN 1922) 
Paysage, 1963
Gouache signée et datée 63 
en bas à droite
14.5 x 19 cm

500 / 700 €

66



113

ROGER MUHL (1929-2008) 
La plage
Huile sur toile signée en bas à droite
27 x 35 cm
Au dos, étiquette André Pacitti

1 000 / 1 500 €

114

SERGE CHARCHOUNE (1889-1975) 
Composition blanche et grise, 1958
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et datée 
58 au dos
55 x 38 cm

4 000 / 6 000 € 114

113

67



115

MARCEL GROMAIRE (1892-1971) 
Femme nue allongée, 1961
Dessin à l’encre signé et daté 1961 
en bas à gauche
24 x 32 cm

Provenance : 
Ancienne Collection de Monsieur T., 
Paris

2 200 / 2 500 €

116

CÉCILE TAREL (1946) 
Femme lovée
Bronze à patine vert antique signé et numéroté 3/8
L : 53 cm

800 / 1 200 €



117

EDMOND MOIRIGNOT (1913-2002) 
Modèle féminin assis pensif
Bronze à patine noire, signé
Epreuve d’artiste
H : 19 cm

600 / 800 €

118

CÉCILE TAREL (1946) 
Femme assise
Platre à patine vert antique signé
H : 42 cm

200 / 300 €

119

ECOLE FRANÇAISE XXÈ SIÈCLE
Femme étendue sur le dos
Bronze à patine brune, trace de signature
Epreuve d’artiste numérotée 1/4
L : 23 cm

200 / 300 €

117 118

119



121

PIERRE AMBROGIANI (1907-1985) 
Paysanne à la jupe jaune
Huile sur toile titrée au dos
74 x 54 cm

1 500 / 1 800 €

120

MAURICE LOUIS SAVIN 
(1894-1973) 
Le Marché
Huile sur toile signée en 
bas à droite
60 x 73 cm

1 500 / 2 000 €

122

ROGER MUHL (1929-2008) 
Bouquet orange
Huile sur toile signée en bas à droite
65 x 81 cm

1 000 / 1 500 €

70



123

PIERRE AMBROGIANI (1907-1985) 
Modèle nu assis
Huile sur toile signée en bas au milieu
93 x 65 cm

2 500 / 3 500 €

124

MAURICE LOUIS SAVIN (1894-1973) 
Nus sur la plage, 1955
Huile sur toile signée en bas à gauche, 
contresignée, titée et datée au dos
65 x 93 cm

1 200 / 1 500 € 123

124

71



125

EMMANUEL BELLINI (1904-1989) 
Cannes à la Belle Epoque
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée 
contresignée au dos
65 x 81

Provenance : 
Galerie Beaubourg, Nice

2 000 / 2 500 €

125B

BRUNSBERG
Les toits orange
Huile sur toile signée en bas à droite
16 x 22 cm

100 / 150 €

126

JEAN D’ESPARBES (1898-1968) 
Bouquet de fleurs
Huile sur toile signée en bas à gauche
73 x 60 cm
(griffures) 

500 / 600 €

125

126

72



127

ANDRÉ BRASILIER 
(1929) 
Chevaux aux travaux des 
champs
Huile sur toile signée en 
bas à gauche
46 x 61 cm

4 000 / 6 000 €

128

PIERRE GAILLARDOT 
(1910-2002) 
Pesage à Clairefontaine
Huile sur toile signée en 
bas à droite
54 x 73 cm

800 / 1 000 €

73



129

CHARLES VOGT
Guerre et Paix
Huile sur panneau signée en bas à gauche
38 x 46 cm

700 / 900 €

130

CHARLES VOGT
Guerre et Paix
Aquarelle et encre signée en bas à droite
27 x 35 cm

200 / 300 €

131

CHARLES VOGT
Marine, 1951
Aquarelle signée et datée 6-1951 en bas à droite
41 x 30 cm

400 / 600 €

74



132

GEN PAUL (1895-1975) 
L’accordéoniste
Huile sur isorel signée en haut à droite
33.5 x 22.5 cm

5 000 / 7 000 €

133

AMÉDÉE OZENFANT (1886-1966) 
Feu d’artifices, 1955
Huile sur toile signée et datée 55 en bas à droite
46 x 38 cm

1 000 / 1 200 €

75



134

ANDRÉ MALRAUX (1901-1976) 
Dyable du nuage chinois
Dessin au crayon annoté
5.5 x 7 cm

Provenance : 
Succession Madeleine Malraux

150 / 200 €

135

ANDRÉ MALRAUX (1901-1976) 
Chat mélomane
Dessin au feutre annoté
10 x 7.5 cm

Provenance : 
Succession Madeleine Malraux

150 / 200 €

136

ANDRÉ MALRAUX (1901-1976) 
Dyable...
Dessin au crayon annoté
4 x 4.5 cm

Provenance : 
Succession Madeleine Malraux

150 / 200 €

76



137

VERA STRAVINSKY (1888-1982) 
Composition
Gouache monogrammée en bas à droite
17 x 11 cm

Provenance : 
Succession Madeleine Malraux

800 / 1 200 €

77



138

WLADIMIR GUERTICK, DIT LUSSON (1899-1986) 
Panneau décoratif
Fusain chauffé signé en bas à droite
67 x 52 cm

300 / 500 €

139

WLADIMIR GUERTICK, DIT LUSSON (1899-1986) 
Composition abstraite, 1928
Collage et gouache, monogrammé WG et daté 1928 en 
bas vers le milieu.
22.5 x 18 cm

300 / 400 €

140

WLADIMIR GUERTICK, DIT LUSSON (1899-1986) 
Ruines avec personnarges, 1945
Aquarelle, fusain et pastel, signée et datée 45 en bas à 
droite.
50 x 65 cm
On joint le dessin préparatoire monogrammé en bas à 
gauche et daté 45
12 x 17 cm

300 / 500 €

141

WLADIMIR GUERTICK, DIT LUSSON (1899-1986) 
Jeu de palissades, 1957
Pastel chauffé signé et daté 1957 en bas à droite
44 x 56 cm
On joint la grande feuille d’étude
74 x 53 cm

400 / 500 €

138

140

141

139

78



142

WLADIMIR GUERTICK, DIT LUSSON 
(1899-1986) 
Composition abstraite, 1949
Collage et gouache signé en bas à droite et 
daté 49
21 x 25.5 cm

300 / 400 €

143

WLADIMIR GUERTICK, DIT LUSSON 
(1899-1986) 
La ville, 1958
Fusain chauffé signé et daté 58 en bas à droite
51 x 66 cm

300 / 500 €

144

WLADIMIR GUERTICK, DIT LUSSON 
(1899-1986) 
La neige, 1968
Technique mixte signée en bas à droite
19 x 30.4 cm

200 / 300 €

79



145

CESAR (1921-1998) 
Oiseau
Bronze à patine dorée, signé et numéroté 2/8
Fondeur Susses Freres
H : 29cm

10 000 / 12 000 €

80





146

CÉSAR DOMELA (1900-1993) 
Relief n°162
Plexiglas, duralumin et bois peint
Signé et daté novembre 1976 au dos
110 x 75 cm

Provenance : 
Galerie SPIESS, Paris, référence OD9
FIAC 1981

Bibliographie : 
Alain Clairet, Domela, Catalogue Raisonné de l’ Oeuvre en relief, Paris 
1978, n° 254 p. 224 reproduit.

5 000 / 7 000 €

82



147

ANDRÉ LANSKOY (1902-1976) 
Composition abstraite sur fond noir
Gouache signée en bas à droite
49 x 64 cm

3 000 / 4 000 €

148

JACQUES GERMAIN (1915-2001) 
Abstraction
Monotype.
Signé “J.GERMAIN” en bas à droite et daté 67
52 x 66 cm

400 / 600 €

149

VICTOR VASARELY (1906-1997) 
Zaphir Négatif, 1968
Relief de formes de bois peintes vert-bleu, Edition 15
Epreuve d’artiste 2/3, signée au dos
38 x 36 cm

2 000 / 3 000 €

83



150

PHILIPPE CARA-COSTEA (1925) 
Orchestre rouge, 1967
Huile sur toile signée en bas au milieu, contresignée, titrée 
et datée 67 au dos
24 x 41 cm

Provenance : 
Galerie Jean-Claude Bellier, Paris

400 / 600 €

151

HENRY MOORE (1898-1986) 
White Forms, 1966.
Autographe au feutre rouge sur papier d’ameublement 
japonnais
78.5 x 56 cm

Provenance : 
Succession Madeleine Malraux

1 500 / 1 800 €

150

151

84



152

ANTONI CLAVE (1913-2005) 
Harmonie Rouge, 1960
Huile sur isorel signée et datée en bas à droite, contresignée, titrée et datée au dos
74 x 110 cm

Exposition : 
Genève, Musée Rath, 1961

10 000 / 15 000 €

85



153

JEAN TINGUELY (1925-1991) 
Etude, égyptien, gendarme
Dessin aux feutres et aquarelle signé en bas à droite
Cachet de l’Auberge du Cheval Blanc à Soisy-sur-Ecole
34.5 x 48 cm
(mouillures) 

4 000 / 6 000 €

154

ARTHUR AESCHBACHER (1923) 
Sans titre, vers 1968
Collage de papiers sur toile signé en bas à droite
170 x 85 cm

1 500 / 2 000 €

86



155

WIFREDO LAM (1902 - 1982) 
L’oiseau de fer, 1970
Métal chromé signé et numéroté 34/500 B
H : 27cm

1 500 / 2 000 €

156

JEAN TINGUELY (1925-1991) 
Etude pour une machine, 1965
Dessin au crayon et stylo signé et daté 65 en bas à droite
34.5 x 41.5 cm

3 000 / 4 000 €

87



157

ANGEL ALONSO (1923-1994) 
Composition
Huile sur toile signée au dos sur le chassis
100 x x100 cm

Provenance : 
Galerie Frederic Ghislain, Paris

1 200 / 1 500 €

88



158

OLIVIER DEBRE (1920-1999) 
Tourraine 83
Huile sur toile signée, titrée et datée 83 au dos
100.5 x 100 cm

8 000 / 12 000 €

89



159 159 160

162161

90



161

DADO (1933-2010) 
Buffon, 1985
Gravure rehaussée à la gouache, signée et datée 85 à la 
gouache en bas à droite.
23 x 15.5 cm

500 / 700 €

162

DADO (1933-2010) 
Buffon 1985
Gravure rehaussée à la gouache, signée en bas à droite
23 x 14.5 cm

500 / 700 €

163

EDOUARD PIGNON (1905-1993) 
Haute tension (au ciel jaune) 
Huile sur toile signée et datée 82 en bas à gauche, 
contresignée et datée au dos, titrée sur le chassis
130 x 162 cm

5 000 / 7 000 €

159

DADO (1933-2010) 
Le terrier, 1985
Deux gravures rehaussées à la gouache et au crayon, une 
signée et datée 1985 au crayon bleu en bas à gauche.
18 x 13.5 chacune
(dans un même cadre) 

700 / 900 €

160

DADO (1933-2010) 
Le Terrier, 1985
Gravure rehaussée à la gouache, signée et datée 85 en bas 
à droite au crayon
18 x 13 cm

500 / 700 €

109

163

91



164

ARMAN (1928-2005) 
Violons
Bronze à patine médaille signé et 
numéroté 2/9
59 x 44 cm

12 000 / 15 000 €

92



165

MARK INNERST (1957) 
Egypt,1984
Huile sur panneau signée 
en bas à droite
11.5 x 28 cm

Provenance : 
Grace Borgenicht Gallery, 
New-York

2 500 / 3 000 €

166

DENNIS OPPENHEIM 
(1938-2011) 
Study for woven explosion, 
1984
Aquarelle et craies grasses 
signée et datée sur le coté
127 x 97 cm

Exposition  : 
Paris, Galerie Yvon 
Lambert, Avril-Mai 1984

5 000 / 7 000 €

93



167

ROBERT COMBAS (1957) 
Peter Lelasseux chante.., 1984
Huile sur papier kraft signée et datée sur le coté droit
66.5 x 139 cm

Titre complet : 
Peter Lelasseux et sa voiture en chaussure “ André Pousse” chante “Dirladada” en tirant des coups de revolver dans les yeux 
d’un Pierre Dux en maison et jardin.

Provenance : 
Galerie Yvon Lambert, Paris

4 000 / 6 000 €

94



168

ROBERT COMBAS (1957) 
La verge au soleil de midi, 1985
Huile sur toile signée et datée en haut
202 x 108 cm

12 000 / 15 000 €

95



169

DAN JACOBSON (NÉ EN 1942) 
La Dolce vita, 2014
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée, titrée et 
datée au dos
65 x 54 cm

2 000 / 3 000 €

170

MORENO PINCAS (NÉ EN 1936) 
Au restaurant
Huile sur toile signée en bas à droite
65 x 54 cm

1 000 / 1 200 €

171

XENAKIS
Femmes au Palais, 1989
Huile sur toile signée et datée 89 en bas à droite
81 x 65 cm

200 / 300 €

96



172

JUAREZ MACHADO (1941) 
Café da Esquina, 1995
Huile sur toile signée, datée et titrée au dos
100 x 60 cm

2 000 / 3 000 €

173

CHRISTOPHE RONEL (1964) 
Le poisson du desert, 1990
Technique mixte signée en bas à gauche, titrée et datée 90 
au dos
73 x 60 cm

400 / 600 €

97
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CONDITIONS DE VENTE

La vente sera faite expressément au comptant  : l’adjudicataire s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix de l’adudication 
prononcée ainsi que les frais de ventes et taxes suivants : 20 % HT + TVA sur commission (TVA sur commission :1,1 % pour les livres et 4 % pour 
les autres catégories)

Les lots portant la mention v seront portés au procès verbal de la SCP Rémy Le Fur : Frais acquéreur : 14.40% TTC

Pour les lots hors CEE (indiqués par u au catalogue), il convient d’ajouter la TVA à l’import (5,5 % de l’adjudication et 20 % pour les bijoux).
La TVA sur commission ainsi que TVA à l’import peuvent être rétrocédées à l’acquéreur sur présentation d’un justi�catif d’exportation hors CEE. 

Moyens de paiement : 
 -  espèce (sur présentation d’une pièce d’identité) : 
Jusqu’à 3 000 € frais et taxes comprises lorsque le débiteur a son domicile �scal en France ou agit pour les besoins d’une activité professionnelle. 
Jusqu’à 15 000 € frais et taxes comprises lorsque le débiteur justi�e qu’il n’agit pas son domicile �scal en France et n’agit pas pour les besoins 
d’une activité professionnelle.
 - chèque,
 - virement,
 - cartes de crédit (visa et mastercard).
En cas de paiement par chèque ou par virement, le retrait des objets sera différé jusqu’à l’encaissement. Dans ce cas, AuctionArt se réserve le 
droit de facturer des frais de magasinage, transport et manutention.

Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation 
une fois l’adjudication prononcée. Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-Priseur habilité compte tenu 
des recti�cations annoncées au moment de la vente et portées au procès-verbal de la vente. 
Les dimensions, les poids et les estimations sont indiqués à titre indicatif et ne sauraient constituer une quelconque garantie.
Le réentoilage, parquetage ou doublage sont considérés comme une mesure conservatoire et non comme un vice.
Les rapports de condition sont à la disposition de ceux qui en feront la demande pendant la durée de l’exposition. 

Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’acquéreur qui sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions. AuctionArt 
décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ce dès l’adjudication prononcée. 
L’ordre du catalogue sera suivi.

DÉFAUT DE PAIEMENT

A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre recommandée avec 
avis de réception aux frais de l’acquéreur.
A l’expiration du délai d’un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise 
en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 250 €.

L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne 
préjuge pas de l’éventuelle mise en oeuvre de la procédure de folle-enchère.
Folle enchère : à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande 
du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois à compter de 
l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommage. Intérêts dus par l’adjudicataire défaillant.

ORDRES D’ACHAT & ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE

AuctionArt agira pour le compte de l’enchérisseur a�n d’essayer d’acheter le ou les lots dans les meilleurs conditions possible et ne dépassant, 
en aucun cas, le montant maximum �xé.
Les ordres d’achat et les demandes d’enchères par téléphone doivent nous parvenir par écrit et, au plus tard 24h avant la vente. A�n de garantir 
votre ordre, il convient de nous fournir un relevé d’identité bancaire, vos coordonnées bancaires, avec le numéro de téléphone de votre banque 
et le nom du responsable de votre compte, un chèque en blanc à l’ordre d’AuctionArt ou votre numéro de carte de crédit via le formulaire joint.
Les ordres d’achat et enchères par téléphone étant de simples facilités, elles ne peuvent engager, en cas d’inexécution ou de mauvaise exécu-
tion, la responsabilité d’AuctionArt à quelque titre que ce soit.
Dans le cas où plusieurs ordres d’achats seraient identiques, le premier reçu sera préferé.

PHOTOGRAPHIES : Stéphane Briolant - stephane@briolant.com 

CONCEPTION/RÉALISATION : BRING! Communication - www.bring-communication.com - IMPRIMERIE ARLYS - 01 34 53 62 69
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